

《我是大侦探》变身“接茬王” 大张伟领众侦探上演群口相声

据网易娱乐 湖南卫视大型情境益智互动推理秀《我是大侦探》,本周六晚10时精彩继续。本期节目中,众嘉宾将来到充满异域风情的乌布拉市,开启一段神奇之旅。节目中,大张伟变身“接茬王”,和众嘉宾一唱一和,令人爆笑。

前几期节目中,大张伟段子频出,为观众带来了诸多欢笑,成为公认的“段子王本王”。本期节目《乌布拉市奇遇记-上》中,大张伟再次变身“接茬王”,和嘉宾们一唱一和上演“群口相声”,引得大家捧腹大笑。

节目中,大张伟调侃何炅:“您走哪儿哪儿出事。”黄磊说自己不仅“脚不沾地”,还能玩蛇,大张伟立马发问:“把谁玩折了?”邓伦描述自己像一把火,大张伟紧跟着评论:“把自己烧了。”但他的金句还不止于此,“蛇倒班儿了,今天休息”、“燃烧了你自己”、“别挨骂了”等接连不断的“京式接茬”,让众嘉宾大笑不已,更令马思纯险些笑到岔气,引得黄磊老师“吐槽”:“谁说话都得接一句!”尽管如此,大家依然被大张伟

感染,一众“捧哏”齐上阵,你一言我一语,乌布拉市广场顿时上演了一场精彩的群口相声表演。

但是,这个充满欢声笑语的乌布拉市却并不简单,众目睽睽之下,一位正在跳舞的女孩突然晕倒,众人由此探寻,揭开了乌布拉市暗藏的种种玄机。“接茬王”大张伟究竟是何身份?他来到乌布拉市有什么目的?他和本期故事中晕倒的女孩又有什么关系?本周六晚10时,湖南卫视《我是大侦探》,真相即将揭晓。



《伊阿索密码》定档6月22日 梁静、赵立新飙戏惊悚之旅

据网易娱乐 由中国电影股份有限公司、北京华影欣荣影业有限公司出品,中国电影股份有限公司发行的惊悚悬疑片《伊阿索密码》,昨日发布定档海报,宣布将于6月22日全国上映。海报上的茫茫冰雪,远看恰似一只巨大蜥蜴,扑面而来的凛冽神秘感,仿佛透出画面后隐藏的重重危机,也带来令人无从逃避的惊悚刺激。

电影《伊阿索密码》,讲述了未来世界的一次生死较量——梁静饰演的冷酷叛逆医学院高材生林子琪,为了挽救身患绝症,但又提前意外解冻的姐姐羽琪(李兰迪饰),她

在赵立新扮演的姚博士诱导下,携带命悬一线的姐姐前往北极科研基地,寻求最后的治疗希望。意外的是,在驶往北极基地的航程中杀机四伏,除了莫测的人心,似乎还有凶猛的嗜血怪兽潜藏在暗处……

在最新发布定档海报中,广袤无垠的海面上,覆盖着层层坚冰,曲折蜿蜒的冰裂,形成了一只巨型的蜥蜴,张牙舞爪、狂暴狰狞,令人毛骨悚然,它和故事的发展究竟有着怎样的关联,引人遐想无限。而从画面细节可看到刺骨的飓风,将坚冰用力掀起拍打船头,似乎也暗示了这一次的致命航程命运多舛。

据出品方介绍,《伊阿索密码》聚集了多位实力演员加盟——形象多变的梁静,曾扮演过各种不同性格不同类型的角色,从《杀生》中的接生婆,到《厨子·戏子·痞子》中的日料店老板娘,从《老炮儿》中的煎饼摊大姐,到这次化身隐忍坚强、冷酷叛逆的医学院高材生,她奉献出来的是自己精湛的演技,包括多场干净利落、近身搏斗的动作戏份,令影迷十分期待;在片中饰演姚先远博士的赵立新精通四国语言,还是娱乐圈为数不多的集演员、导演、编剧于一身的艺能多面手,被圈内誉为“全能型人才”。

此外,饰演韩松的杨轶曾在《绣春刀》、《中国合伙人》、《青丘狐传说》等多部影视剧中有着精彩的表演;还有凭借《你好,旧时光》,而人气暴涨的实力小花李兰迪,此次在电影中与梁静饰演姐妹花。除此之外,在影片中有着独特的扮相的贺宽,还曾出演过《富春山居图》、《狼图腾》、《大唐玄奘》等多部电影。

该片由李伟、张楠执导,梁静、赵立新领衔主演,王佳佳、周明汕、胡晓光、杨轶、李兰迪、董大庆、贺宽、李圣佳等演员,也将和两位演技精湛的好演员飙戏,展开一场惊心动魄的北极之旅。据悉,该片将于6月22日强势登陆全国院线。

《极限挑战》第四季举办发布会 “极挑团”谈变化,孙红雷让街“第一美”

据网易娱乐 “亲民暖综”《极限挑战》第四季已于4月29日回归荧屏,除了有原班人马再度集结,更有各行各业的领军人物加入。以“向美好生活,出发!”为主题,带领观众跟随“极挑团”踏上“奋斗”旅程,勾勒开新时代的美好生活图景,向改革开放40周年致敬。

15日,《极限挑战》第四季在桂林召开了发布会,东方卫视中心总监、东方娱乐总经理王磊卿,东方卫视中心独立制作人、《极限挑战》总导演严敏和“极限挑战”所有成员——黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅出席发布会。

从《极限挑战》第一季开篇把“时间去哪儿了”做为主题任务的都市追逐战,到第二季第十期看遍从婴儿到老年苦辣酸甜的“漫步人生

路”,再到第三季收官篇重回青春年代体验父辈生活的“长大成人”,时间的主题总是巧妙的穿插在节目中,让人生的刻度被幻化成可见的标点,让观众体会猝不及防的流逝,学会珍惜和把握现在。

已播出的第四季,也同样以寓教于乐的形式将深层次的内涵传达给观众。前两期节目想传达的“知识改变命运”是在庞大的时间版图下,回望奋斗历程、致敬时代精神。第三期的“绿水青山就是金山银山”是通过简易、生活化的游戏关卡一步步推着观众直面环境保护这个严肃的话题,环节设置极具“高级感”。

对此,王磊卿表示应当给第四季《极限挑战》予以一个新的定义——情怀综艺,在他看来:“情怀和综艺两个词看起来没什么关系,

但是放在一起并不违和,节目的娱乐性和价值的引领放在一起也并不矛盾,在欢笑中能够让观众有所想,在泪水中有有所得,在情境体验中有所悟,一定是一档成功的综艺节目必须要遵循的最高目标。”

第四季《极限挑战》在立意上,从关注与社会的平行关系,上升到关注与时代的纵深联结;形式上,从街头巷尾和广大群众背景式、偶遇式的交流,上升到深度参与主题架构和节目进程中的故事体验者、陪护者和帮助者,从昔日体悟万家灯火的“小美好”,上升到了感受时代浪潮、社会交响的“大美好”。

对于节目做到第四季,总导演严敏也表示:“我们会继续殚精竭虑,努力把这件事情做好,不辜负大家的期望。”

在极限村见面会上,怀旧广播体操激起了所有人的回忆。广播体操熟悉的音乐仿佛见证着所有人从曾经小小少年到如今风度翩翩的历程。现场,大家重温了每位“极限男人”的奋斗故事宣传片,和大家一同回顾了“极挑团”的成员们从年少时倚梦出发的热血无畏到奋斗不息之后如今的意气风发。

谈起过去一年各自的收获,荣升“奶爸”行列的孙红雷直言,要把“第一美”的称号让给宝贝女儿,自己做“第二漂亮”的“孙二美”。完成了自己人生中第一个电影作品的黄渤,则现场打起了广告,其他五位好兄弟也都纷纷为黄渤吆喝。去年同样收获颇丰的黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴,也表达了对过去的感谢和对未来的期许。

而第四季《极限挑战》中,加入了新鲜的血液,来自各行各业的年轻人们组成了“智囊团”,他们的加入为节目注入了新鲜血液和活力元素的同时,也极大程度的丰富了节目的视野。

《极限挑战》第四季对社会的关注不仅体现在节目内容中,还延展至线下。节目出品方东方卫视和新浪微博将联手阿里拍卖、阿里巴巴公益、优酷等,与中国扶贫基金会共同组织举办“边走边拍”专场拍卖会,节目中所用道具、明星穿戴衣物的签名版,将在阿里拍卖上进行公益拍卖,所得款项将全部用于中国扶贫基金会爱心包裹项目,为贫困地区小学生送去爱心书包。该活动自5月27日开启,之后每周日、周四,打开手机淘宝,搜索“拍卖”即可参与。

《手机2》开拍! 冯小刚葛优再搭档

据搜狐娱乐 冯小刚新片《手机2》于近日开机,刘震云担纲编剧。日前,冯小刚发微博公布新片《手机2》概念海报。编剧刘震云、主演葛优、范冰冰、张国立、徐帆、范伟原班人马悉数回归!冯导还晒出7人十五年前合影对比,配文“十五年过去,老友重逢,温故知新”,引发网友纷纷怀旧,感慨“一定是真情。”

日前,冯小刚微博公布新片《手机2》概念海报,阵容也随之曝光。还是刘震云操刀编剧,还是观众爱看的“冯葛配”,还是范冰冰担纲女主,张国立徐帆范伟原班人马一个不差,堪称当今华语影坛的“绝版阵容”。有网友

激动评论:“四位影帝、两大美人,加上刘震云老师的剧本。齐活了!先敬冯导一杯,不必祝票房,只祝感动。”当年葛优的经典台词“有一说一,我是严守一”广为流传;范冰冰凭借“武月”一角拿下人生中第一个影后——大众电影百花奖最佳女演员。如今时隔十五年,原班人马重聚拍续作,实属难得。

冯导同时晒出7人十五年前合影对比,发感慨:“科技的进步日新月异,人性的弱点一成不变。十五年过去,老友重逢,温故知新。”言辞间难掩和老友再搭档的愉悦。主演范冰冰和范伟转发留言“时常想念”,张国立

则再现“费老”经典台词“做人要厚道”。这一轮回忆杀引发网友集体怀旧:“看过好几遍的电影,每个人手机里都有秘密,手机里有另一个自己。”“十五年,一定是真情。”有眼尖的网友发现,对比照中冯导穿着与姿势别无二致:“不变的不仅是情义,还有冯导的小板寸和红T恤,冯导有心了。”

冯小刚曾在访谈中表示:“我会一如既往地坚持现实主义创作方向,讲好中国人的故事。”如今手机更加智能,越发密切地渗入人们生活。《手机2》将如何呈现当下人的生活状态,严守一、武月、费老等人的生活又有什么新故事,令人期待。

